Pabianice, dnia 13.11.2019 roku
FIN.271.1.2019

Uczestnicy

postepowania przetargowego

Dotyczy:  postgpowania  przetargowego na ustuge pn.: ,Udzielenie i obsluge kredytu
bankowego dlugoterminowego na finansowanie deficytu budzetowego”,

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO TRESCI SIWZ

Zamawiajacy, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo
Zamowien Publicznych (4. Dz. U. 2 2019 r poz. 1843), zwanej dalej ustawa Pzp, przekazuje zapytania

Wykonawcéw do tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia (SIWZ) wraz z udzielonymi
odpowiedziami.

Pytanie 1:

Wykonawca ,, sklada wniosek o przesunigcie ostatecznego terminu skladania ofert z dnia 18.11.2019r
do godziny 12.00 na dziet 25.11.2019r do godziny 12.00.

Prosbe motywujemy koniecznosciq przeprowadzenia pelnej analizy sytuacji finansowej Gminy
Pabianice.”

Odpowieds:

Zamawiajgcy nie uwzglednia wniosku Wykonawcy . nie wyraza zgody na przesuniecie terminu
sktadania ofert.

Pytanie 2:

» W zwiqzku z ogloszonym przetargiem na kredyt prosze o:
1. Informacje jaka jest wartosé majqtku komunalnego gminy;

Odpowiedz:

Zamawiajqcy informuje, iz wartos¢ majqtku komunalnego gminy to 64.966.240,37 71 (wedtug stanu
na 31.12.2018 r.)

Pytanie 3:

» W zwigzku z ogloszonym przetargiem na kredyt prosze o:
2. Wskazania aktualne zobowigzania kredytowe gminy zgodnie z ponizszq tabelg
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Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz gmina nie posiada Zadnych zobowigzari kredytowych.

Pytanie 4:

. W zwiqzku z ogloszonym przetargiem na kredyt prosze o:
3. Czy jestescie Panistwo w posiadaniu opinii RIO w sprawie mozliwosci sptaty kredytu. Jesli
tak to poprosze¢ o scan dokumentu;”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, iz wystqpil o wydanie takiej opinii do RIO i przekaze jq Wykonawcy
najpozniej przez podpisaniem umowy.

Pytanie 5:

» W zwigzku z ogloszonym przetargiem na kredyt prosze o:
4. Dostarczenie scanu dokumentu o wyborze organu wykonawczego,”

Odpowiedz:
Zamawiajqcy przekazuje skan dokumentu o wyborze organu wykonawczego jako zatgcznik do
niniejszego pisma.

Pytanie 6:

» W zwigzku z ogloszonym przetargiem na kredyt prosze o:
5. Czy zostala podjeta Uchwata Rady Gminy w sprawie upowaznienia dla Zarzqdu lub Wdjta
do zaciggniecia kredytu. Jesli tak to poprosze o scan dokumentu.”

Odpowiedz:
Zamawiajqcy informuje, iz skan Uchwaly zostal udostgpniony na stronie internetowej Urzedu
Gminy Pabianice jako zalgcznik do SIWZ (wraz z calq dokumentacjq przetargowq).
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